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INTERVENTO DELLA DOTT.SSA ZECCHEL
L’istituzione Happy Child - Educazione Tempestiva - è una realtà educativa che lavora da anni con passione e competenza a livello nazionale nei seguenti campi:
· gestione diretta o indiretta di scuole materne, asili nido (tradizionali, famigliari, aziendali)

· imprenditoria femminile

· realizzazione di progetti  culturali e di solidarietà riguardanti la famiglia e la  donna 

· formazione  di adolescenti, educatori e genitori  

· ricerca nel campo dell’educazione innovativa per la prima infanzia in sintonia con la famiglia.

Il progetto Pedagogico di Educazione Tempestiva nasce come programma didattico indirizzato alla prima infanzia (0-6 anni). La metodologia applicata, parte dal presupposto che nei primissimi anni di vita risulta più naturale per il bambino sviluppare attitudini  e buone abitudini.  

Happy Child offre in franchising il know how del proprio kit pedagogico e imprenditoriale per la creazione di Scuole materne  e Asili nido tradizionali, familiari e aziendali mentre ne gestisce in proprio alcuni ritenuti strategici.

Happy Child è un Servizio sociale in quanto presta aiuto alle famiglie nell’educazione dei bimbi, collabora con le aziende, supporta le Istituzioni e crea molti nuovi posti di lavoro per donne giovani e meno giovani.

Happy Child e far-Famiglia sono partner

Happy Child e far-famiglia da sempre mettono al centro l’educazione, la formazione e la famiglia. Il legame di partnership è molto forte: condividono gli stessi obiettivi formativi non solo nel contenuto ma anche nelle modalità (educazione tempestiva, educazione positiva, educazione personalizzata, importanza della formazione umana e professionale a tutti i livelli -bambini, insegnanti, genitori, ecc., forte relazione con i genitori, i piani di azione ecc.).
Con la pubblicazione del testo di Ana Sanchez, Esperienza di una  madre, sono passati dalla condivisione ad una crescente e attiva collaborazione (Corsi  PEF presso la scuola Geis di Arese – affiliata Happy Child; “far-Famiglia point” per genitori presso scuola Geis; utilizzo degli articoli tradotti da Hacer Famiglia). 

Nel futuro prossimo è prevista:

· la realizzazione di un Corso Master per Genitori e/o Insegnanti 
·  l’inserimento di articoli dalla rivista “Hacer Familia” sul sito www.happy-child.it 
· “Protege tu Corazon” per genitori e adolescenti di Far Famiglia
Il progetto “Protege tu Corazon” (PTC)
L’attenzione di Happy Child per l’educazione e la formazione ha subito negli ultimi anni una normale evoluzione aggiungendo anche  una fascia d’età molto critica: la pre-adolescenza e adolescenza. Infatti promuove e realizza un corso di educazione – prevenzione che ha lo scopo di rafforzare il carattere degli adolescenti, come mezzo fondamentale per arrivare all’autorealizzazione come persone e per favorire un uso responsabile della sessualità. 
E’ un programma già diffuso in altre parti del mondo e che coinvolge genitori e figli con i seguenti obiettivi:

1. trasmettere il rispetto di sé e degli altri, basato sull’ apprezzamento di ciò che si è come persone
2. promuovere il dialogo tra genitori e figli  su tutte le tematiche contenute nel programma
3. trasmettere la ricerca del bene altrui come significato intrinseco dell'amicizia
4. riconoscere che esistono pressioni che minacciano la riuscita della propria realizzazione ed imparare a combatterle
5. identificare i valori umani fondamentali come base indispensabile della formazione di un carattere solido
6. conseguire la visione  positiva della sessualità integrandola  in tutte le cinque le dimensioni (fisica, emotiva, sociale, razionale, e trascendente)
Happy Child vorrebbe condividere i contenuti e l’esperienza accumulata, invitando i genitori e i loro figli di altre città d’Italia, adolescenti e preadolescenti a partecipare a questo percorso di formazione.
Recentemente a Milano si sono tenuti due giorni di corso per ragazzi adulti provenienti da tutta Italia. La formazione ricevuta servirà molto a questi ragazzi alcuni dei quali si sono messi a disposizione per  fare i formatori di adolescenti. Infatti  poter disporre di  giovani convinti e convincenti è più che mai importante per la buona riuscita del programma.

Lo scorso anno la Regione Lombardia  ha finanziato il programma PTC ed abbiamo potuto raggiungere 2000 ragazzi  tra i 10 e i 18 anni  quasi tutti della scuola  pubblica. Abbiamo raccolto e sistematizzato  i loro questionari e ci siamo resi conto della necessità assoluta e dell’efficacia di questo programma educativo.
















